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 参考資料４  

 

徳島市広報に関するアンケート結果（抜粋） 

 

データ１ 市政情報の入手先 

 

 

データ２ インターネットの利用状況（年齢別） 
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広報紙「広報とくしま」

新聞広報「徳島市政だより」

新聞（市の広報以外）

テレビ番組（市の広報以外）

徳島市公式ホームページ
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40～49歳(n=199)

50～59歳(n=215)

60～69歳(n=294)

70歳以上(n=243)

ほぼ毎日利用している 時々利用している ほとんど利用していない

利用していない 不明・無回答

【年齢別】
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データ３ 広報紙「広報とくしま」閲読状況（年齢別）  

 

 

データ４ 新聞広報「徳島市政だより」閲読状況（年齢別） 
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40～49歳(n=199)

50～59歳(n=215)

60～69歳(n=294)

70歳以上(n=243)

ほぼ毎号読んでいる 半分くらい読んでいる ほとんど読まない

読んでいない 不明・無回答

【年齢別】
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40～49歳(n=199)
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60～69歳(n=294)

70歳以上(n=243)

ほぼ毎週読んでいる 半分くらい読んでいる ほとんど読まない

読んでいない 不明・無回答

【年齢別】
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データ５ テレビの視聴状況（年齢別） 

 

 

データ６ テレビ広報「マイシティとくしま」の視聴状況（年齢別） 
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40～49歳(n=199)

50～59歳(n=215)

60～69歳(n=294)

70歳以上(n=243)

ほぼ毎日視聴している 時々視聴している ほとんど視聴していない

視聴していない 不明・無回答

【年齢別】
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40～49歳(n=105)

50～59歳(n=112)

60～69歳(n=178)

70歳以上(n=154)

ほぼ毎回視聴している 時々視聴している ほとんど視聴していない

視聴していない 不明・無回答

【年齢別】
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データ７ 広報紙「広報とくしま」の見直し（年齢別） 

 

 

データ８ テレビ広報「マイシティとくしま」の見直し（年齢別） 
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30～39歳(n=148)

40～49歳(n=199)

50～59歳(n=215)

60～69歳(n=294)

70歳以上(n=243)

発行回数やページ数を増やすべきである 現行どおりでよい

発行回数やページ数を減らすべきである 広報紙を廃止するべきである

不明・無回答

【年齢別】
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70歳以上(n=243)

放送回数を増やすべきである 現行どおりでよい

放送回数を減らすべきである テレビ広報を廃止するべきである

不明・無回答

【年齢別】
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データ９ 新聞広報「徳島市政だより」の見直し（年齢別） 

 

 

データ１０ 今後力を入れるべき広報媒体（年齢別） 
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掲載回数を増やすべきである 現行どおりでよい

掲載回数を減らすべきである 新聞広報を廃止するべきである

不明・無回答

【年齢別】
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公式ホームページ 公式SNS 広報紙 新聞広報

テレビ広報（地上波） ラジオ広報 不明・無回答

【年齢別】


